
 

Биографија 

др Мирјана Шушњара (рођ. Сотировић) 

 

Рођена 5.2.1957. године у Пожаревцу. 

 

Образовање 

Основну школу и гимназију завршила са одличним успехом у родном Пожаревцу. Дипломирала 

на Правном факултету Универзитета у Београду 1981. године и положила правусудни испит 1983. 

године, након завршетка приправничког стажа у Општинском суду у Пожаревцу. Магистрирала на 

Правном факултету Универзитета у Београду 2001. године из области међународног приватног 

права, област држављанство, код ментора проф. др Милана Пака. Докторирала на Правном 

факултету Универзитета у Београду 2009. године из области управног права, на тему правног 

положаја странаца у праву Србије са компративним решењима код ментора проф. др Стевана 

Лилића. 

 

Радни искуство 

Радно искуство је започела у Општинском суду у Пожаревцу, где је радила до 1987. године као 

стручни сарадник, затим прелази у Научни институт за трансфер технологија у Београду, при 

Факултету политичких наука, као научни саветник, до 1995. године када је изабрана за судију за 

прекршаје у органу Градски судија за прекршаје града Београда. Од 1997. године запослена у 

Савезном суду СРЈ као саветник одељења на управним споровима и савезним прекршајима, а 

затим напредује на место саветника суда као магистар правних наука, до 2002. година, тј. до 

престанка постојања савезног судства. Након тога, 2003. године прелази у Министарство трговине, 

услуга и туризма на функцију вишег саветника у сектору тржишне инспекције где ради на новим 

законима, судским предметима из области инспекцијских послова, и обавља саветодавну 

функцију. Јануара 2004. године изабрана је за судију другостепеног органа за прекршаје - Већа за 

прекршаје града Београда и на тој функцији остаје до 2010. године, када је изабрна за судију 

Вишег прекршајног суда (касније Прекршајни апелациони суд), где остаје до одласка у пензију 

2014. године. 

 

Стручне активности 

Објавила велики број стручних радова који су објављени у стручним часописима и билетима 

Врховног суда Србије. 

Рад у радним групама на законским прописима и Закону о прекршајима РС, коаутор коментара 

Закона о прекршајима. 



Предавач на бројним стручним скуповима и саветовањима у организацији државних институција и 

приватних компанија:  

- Правосудна академија – обука судија, 

- Привредна комора Србије - предавања из области прекршаја за правне субјекте, 

- Привредна комора Београда – обука подносилаца захтева, 

- Правни факултет у Београду – гост предавач  за управно право, 

- Саветовања прекршајних и других судова у организацији Врховнг суда Србије и USAID-а, 

- AEПА - предавач из области прекршајног права, 

- Компанија „Параграф“ – активни предавач на саветовањима и дугогодишњи аутор из области 

прекршајног и управног права, 

- МНГ центар за људска права – предавања из разних области. 

Предавања су обухватала актуелну судску праксу из области управног, прекршајног и 

међународног права (примена конвенција и других стандарда међународног права). 

 

Личне вештине и компетенције 

Страни језици - енглески и француски језик 

Социјалне вештине и компетенције - вештине комуникације, лидерства и тимског рада, стечене 

током многобројних тренинга и 33 године професионалног искуства 

Организационе вештине и компетенције - организационе и управљачке вештине, стечене у 

судству и министарству као и научном институту 

Компјутерске вештине и компетенције - корисник одређених рачунарских програма и познавалац 

интернет технологија 

 

 


